

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ
«О СВЕДЕНИЯХ, ОКАЗЫВАЮЩИХ, ПО МНЕНИЮ ЭМИТЕНТА, СУЩЕСТВЕННОЕ
ВЛИЯНИЕ НА СТОИМОСТЬ ЕГО ЭМИССИОННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ»

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента: **Открытое акционерное общество «Нефтяная компания «Роснефть».**

1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: **ОАО «НК «Роснефть».**

1.3. Место нахождения эмитента: **Российская Федерация, 115035, г. Москва, Софийская набережная, 26/1.**

1.4. ОГРН эмитента: **1027700043502.**

1.5. ИНН эмитента: **7706107510.**

1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: **00122-А.**

1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации:

<http://www.rosneft.ru/Investors/information/>,

[http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=6505.](http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=6505)

2. Содержание сообщения

Международное рейтинговое агентство Moody's подтвердило кредитный рейтинг ОАО «НК «Роснефть» на уровне Baa1, повысило прогноз по рейтингу до уровня «стабильный»

Москва, 17 декабря 2013 г. Международное рейтинговое агентство Moody's объявило сегодня о подтверждении кредитного рейтинга ОАО «НК «Роснефть» на уровне Baa1 с присвоением прогноза «стабильный».

Кредитный рейтинг ОАО «НК «Роснефть» Baa1 находится на одном уровне с суверенным рейтингом Российской Федерации.

Руководство ОАО «НК «Роснефть» провело ряд встреч с представителями агентства, в ходе которых были представлены среднесрочные планы развития Компании и приоритеты финансовой политики, направленной на последовательное снижение долговой нагрузки, создание акционерной стоимости и успешную интеграцию приобретенных активов.

Решение о подтверждении кредитного рейтинга суверенного уровня с прогнозом «стабильный» было принято, несмотря на увеличение долговых показателей Компании. Агентство особо отметило, что при определении рейтинга приоритетными были сильные производственные результаты и устойчивые финансовые показатели «Роснефти», значительное улучшение показателей ликвидности, достигнутое за последние несколько месяцев, а также предсказуемость финансового положения Компании в будущем.

Кроме этого, Moody's подтвердило кредитный рейтинг Baa1 и стабилизировало прогноз дочерней компании Rosneft International Holdings Limited.

«Мы удовлетворены решением о подтверждении кредитного рейтинга ОАО «НК «Роснефть» на суверенном уровне и изменению прогноза рейтинга на «стабильный». Это свидетельство доверия, которым пользуется Компания в международном финансовом сообществе благодаря ответственному отношению к своим обязательствам, эффективному развитию бизнеса, росту производства и стабильным финансовым результатам», - отметил Президент ОАО «НК «Роснефть» И.И. Сечин.

Настоящие материалы содержат заявления в отношении будущих событий и ожиданий, которые представляют собой перспективные оценки. Любое заявление, содержащееся в данных материалах, которое не является информацией за прошлые отчетные периоды, представляет собой перспективную оценку, связанную с известными и неизвестными рисками, неопределенностями и другими факторами, в результате влияния которых фактические результаты, показатели деятельности или достижения могут существенно отличаться от ожидаемых результатов, показателей деятельности или достижений, прямо или косвенно выраженных в данных перспективных оценках. Мы не принимаем на себя обязательств по корректировке содержащихся здесь данных, с тем чтобы они отражали фактические результаты, изменения в исходных допущениях или факторах, повлиявших на перспективные оценки.

3. Подпись

3.1. **Директор Департамента корпоративного управления**
(доверенность от 01.01.2013 г. № ИС-32/Д)

С.В. Грицкевич

3.2. **17 декабря 2013 года**

М.П.